



दूरध्वनी : २५३३ १२११  
२५३३ १५९०

# ठाणे महानगरपालिका , ठाणे.

महापालिका भवन , सरसेनानी जनरल अरुणकुमार वैद्य मार्ग , चंदनवाडी , पांचपाखाडी, ठाणे - ४००६०२  
THE MUNICIPAL CORPORATION OF THE CITY OF THANE

## ठामपा आयोजित सार्वजनिक गणेशोत्सव आरास स्पर्धेत

### कळव्याचे गुणसागरनगर मंडळ प्रथम तर जयभवानी मित्र मंडळ दुसरे

ठाणे, ता. 19 - ठाणे शहरातील सार्वजनिक गणेशोत्सव हा पर्यावरणभिमुख पध्दतीने साजरा व्हावा किंबहुना देखाव्याच्या माध्यमातून सार्वजनिक मंडळांनी पर्यावरणाबाबत, स्वच्छतेबाबत जनजागृती करावी या हेतूने दरवर्षी ठाणे महानगरपालिकेच्या माध्यमातून सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ आरास स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी घेण्यात आलेल्या आरास स्पर्धेत कळव्यातील गुणसागर नगर सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ हे प्रथम क्रमांकाचे तर जयभवानी मित्र मंडळ आज्ञादनगर नं. 2 जरीमरी हे द्वितीय क्रमांकाचे विजेते ठरले असल्याचे महापौर मिनाक्षी राजेंद्र शिंदे यांनी जाहीर केले.

यंदा घेण्यात आलेल्या या स्पर्धेत ठाणे शहरातील 25 मंडळांनी सहभाग घेतला होता. स्पर्धेसाठी मूर्ती, सजावट, विषयमांडणी, हेतुपूर्ती, शिस्त व स्वच्छता तसेच कलावंतांचे काम या सर्व बाबी विचारात घेण्यात आल्या होत्या.

अन्न हे पूर्ण ब्रह्म हा देखावा साकारून कळव्यातील गुणसागरनगर सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाने अन्नाचे महत्व पटवून दिले आहे. तर जयभवानी मित्र मंडळाने जलसंवर्धन काळाची गरज हा देखावा साकारून पाण्याबाबत जनजागृती केली आहे. या स्पर्धेत 'सरकारी योजनांची माहिती, चलचित्र' हा देखावा साकारणारे चैतन्य मित्र मंडळ, जिजामाता नगर, कामगार रुग्णालय या मंडळाने तृतीय, 'बलसागर भारत होवो' हा देखावा साकारणारे नवतरुण मित्र मंडळ, बी-केबीन यांनी चतुर्थ, 'विसरू नको आई बापाला' हा देखावा साकारणारे सार्वजनिक उत्सव मंडळ, जयभवानी नगर, वागळे इस्टेट रोड नं. 32 यांनी पाचवे, 'माझ्या मामाचे पत्र हरवले' हा देखावा साकारणारे पोलीस मुख्यालय प्राथमिक शाळा सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाने सहावे, 'प्लास्टिक एक समस्या' हा देखावा साकारणा-या शिवसम्राट मित्र मंडळ, गांधीनगर, ठाणे पूर्व या मंडळाने सातवे, 'इनडोअर खेळाचे महत्व' हा देखावा साकारणा-या शिवगर्जना मित्र मंडळ उथळसर रोड वॉकरवाडी मंडळाने आठवे पारितोषिक पटकाविले आहे.

स्वच्छता पुरस्कारामध्ये प्रथम क्रमांक श्रीरंग सहनिवास गणेशोत्सव मंडळ, श्रीरंग सोसायटी ठाणे, द्वितीय क्रमांक सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ, सावरकरनगर शिवसेना शाखा, तृतीय क्रमांक शिवाईनगर सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ शिवाईनगर यांनी पटकाविला.

उत्कृष्ट मूर्तिकारामध्ये प्रथम क्रमांक विश्वास महाडेश्वर, ओंकारेश्वर सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ, सावरकरनगर, द्वितीय क्रमांक बंडू खैरे नवयुग मित्र मंडळ, पारशीवाडी कोपरी, तृतीय क्रमांक दीपक चंद्रकांत गोरे, कोलबाड मित्र मंडळ, जागमाता मंदिरासमोर ठाणे यांनी पटकाविला. दिनांक 17/09/2018 व 18/9/2018 या कालावधीत पार पडलेल्या या स्पर्धेसाठी परीक्षक म्हणून वास्तुविशारद उल्हास प्रधान, चित्रकार सदाशिव कुलकर्णी, दै.सकाळचे पत्रकार दिपक शेलार यांनी काम पाहिले.